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桑名市教育委員会議事録 

 令和４年10月25日（火）教育委員室において、桑名市教育委員会10月定例の教育委員会を開催した。 

 

教育委員会の構成員（５名） 

教育長  加藤 眞毅      教育委員 松岡  守      教育委員 稲垣 陽子    

教育委員 佐藤 強      教育委員 安藤 智里 

 

出席参与者 

教育部長          高木 達成   教育監兼学校支援課長     尾関 一夫    

教育次長          小林 代二   教育次長兼教育総務課長    位田 壮平 

新たな学校づくり課長    筧  直樹   人権教育課長         矢野 道代    

教育環境再構築       近藤 光彦   新たな学校づくり課主幹    井桁 里美 

プロジェクト担当              （小中一貫教育担当） 

学校支援課主幹       芝  佐織   学校支援課主幹        髙木 秀和 

 （生徒指導担当）              （教育改革担当） 

 

 

書記 

丹川 健吾 

 

傍聴人 

無 

 

議題 

１．報告事項  

・９月市議会の報告について 

・多度地区小中一貫校整備事業について 

・小・中学校の様子について【非公開】 

 

 

２．連絡事項 

・11月の教育委員会の行事予定について 

・三重の教育談義               10月28日（金） 午後２時00分 

・11月の教育委員会定例会    11月25日（金） 午後１時00分 
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【教育長】 

 定刻となりましたので、ただいまから令和４年10月の教育委員会定例会を開催いたします。 

 議長は、私が務めさせていただきます。 

 なお、教育長及び教育委員の全員が出席しておりますので、地方教育行政の組織及び運営に関する法

律第14条第３項の規定により、本委員会は有効に成立していることを報告させていただきます。 

 それでは、本日の議事のうち非公開とさせていただきたい事項がございます。事項書のほうを御覧く

ださい。 

 事項書の１番、報告事項、小・中学校の様子についてでございます。 

 小・中学校の様子については、児童生徒の個人情報を含むものとなっております。 

 したがいまして、本件については、桑名市教育委員会会議規則第５条により、会議を非公開といたし

たいと思います。 

 会議を非公開とすることについて、挙手により採決いたします。 

 非公開とすることに賛成の委員の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

【教育長】 

 ありがとうございました。 

 全員一致により、本件については非公開とすることに決しました。 

 よって、本件については、会議の最後に事務局から説明を受けることといたします。 

 それでは、事項書の１番、報告事項、９月市議会の報告について、事務局から説明をお願いいたしま

す。 

【教育部長】 

 教育部長、高木でございます。 

 それでは、９月の定例会の内容について御報告をさせていただきます。 

 会期は、８月31日から９月29日までの30日間でございました。 

 まず、議案に関して御説明をさせていただきます。 

 決算関係ですが、決算成果報告書から、学校指導体制支援事業費、多度地区小中一貫校整備事業費の

２事業について説明をいたしました。いじめ防止対策事業費の増加理由、インターネットアクセス集中

への対策、一貫校予定地埋蔵文化財試掘結果の結果報告書なしでの本掘の可否等の質問がございました。 

 次に、補正予算関係でございます。 

 令和５年度から令和７年度までの多度学校給食センター調理業務等委託に要する経費１億3,249万

5,000円、これにつきまして補正を上げさせていただきました。 

 続きまして、多度地区の小中一貫校整備を進めるに当たって、学校進入路の市道改修に向けた用地測

量等を行う経費が645万円、多度地区小中一貫校整備事業において、事業者選定を進めるために必要と

なる経費及び用地買収に必要な調査を行うための経費551万8,000円、桑名市いじめ問題専門委員会条例

第２条第２項に定める調査に必要な委員会の委員報酬及び費用弁償の経費229万円、雨漏り等の緊急な

修繕及び空調設備の故障による修繕を行う経費として1,201万8,000円、空調設備及び放送設備の故障に

よる修繕のための経費として508万2,000円、屋内での密の回避、近距離での活動の飛沫を防ぐための対

策に必要な経費及び保育での活用、教職員研修や小学校との交流事業等を行うためのＩＣＴ環境整備に

必要な経費として225万8,000円、多度給食センターのボイラーに付随する軟水装置の修繕費用として69

万3,000円、これらを補正予算として上げさせていただきまして、いずれも御承認をいただいたところ

でございます。 

 次に、議会の一般質問です。主な質問を何点か御紹介させていただきます。 

 まず、今年度の全国学力・学習状況調査における本市の結果とその結果の要因、それから、教員不足

の現状とその対策に向けた取組、幼小中のスクールサポーター制度の現状等、市立悠分校の県立移管等

に向けた県教委、子ども・福祉部との協議について、それから、学校施設の老朽化に対して、桑名市学
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校施設適正管理計画と予算化について、通級教室の現状と今後の展望などの質問を頂戴いたしました。 

 以上でございます。 

【教育長】 

 ただいまの説明につきまして、御質問、御意見等はございませんでしょうか。よろしいでしょうか。 

 では、次の議事に進めさせていただきます。 

 次は、多度地区小中一貫校整備事業について、事務局から説明をお願いいたします。 

【新たな学校づくり課長】 

 新たな学校づくり課の筧です。よろしくお願いいたします。 

 資料、多度地区小中一貫校整備事業、新しい学校の名まえより、校名の第２次審査について御報告さ

せていただきます。 

 10月４日から７日にかけまして、多度地区の小中学校において、子供たちによる新しい学校の校名に

ついての投票が行われました。投票は、ふさわしいと思う校名を３つ選ぶといたしましたが、２つ、あ

るいは１つでも構わないとしております。各学校、各学年で投票時間を設定いただきまして、欠席者が

いた場合も可能な限りでの対応を学校で行っていただいております。 

 表は、さきの教育委員会でも御報告させていただきました校名候補11案についての各学校における開

票の結果でございます。小中学生939名が絞り込みました校名の結果は、お配りした資料のとおりです。 

 第３次審査につきましては、11月19日の開校準備委員会において、さらに校名を１つに選定いただき

ます。 

 週が明けました11月25日に予定しております教育委員会定例会でこの校名を審議いただきたいと考え

ておりますので、よろしくお願いいたします。 

 報告は以上でございます。 

【教育長】 

 ただいまの説明につきまして、御質問、御意見はございませんでしょうか。よろしいですか。 

 それでは、次の議事に進めさせていただきます。 

 それでは、事項書の２番、連絡事項について、事務局から説明をお願いいたします。 

 お願いします。 

 

―――――――――― 各所属長より連絡事項 ―――――――――― 

 

【教育長】 

 連絡事項は以上となります。 

 それでは、非公開といたしました議事に移らせていただきます。 

 事項書の１番、報告事項、小・中学校の様子について、事務局から説明をお願いいたします。 

【非公開】 

・小中学校の様子について 

【教育長】 

 それでは、これをもちまして、令和４年10月の桑名市教育委員会定例会を終了させていただきます。

ありがとうございました。 

 

―― 13時16分終了 ―― 


